



NAVIS

OPATIJA



*45°21'21.0"N 14°19'37.7"E*  
*DOBRODOŠLI NA SVOJE ODREDIŠTE!*

*Meridijani i paralele design hotela & restauranta Navis nisu još jedna usputna stanica koju ćete posjetiti i zaboraviti. Njegove koordinate otkrivaju najljepšu destinaciju vašeg putovanja i pričaju priču o mjestu u kojem vrijeme stane. O mjestu gdje završava Istra i gdje more najdublje prodire u Hrvatsku. O mjestu nenadmašnog stila, prvoklasne usluge i izvanredne gastro ponude. Ovo je priča o design hotelu & restoranu Navis. Ipak, najljepše su one priče koje su ispričane s vama tijekom vašeg boravka. **Tim se pričama neizmjereno veselimo.***







*Soba bez pogleda na more?  
Žao nam je, nemamo!*

*Svaka od 44 sobe design hotela Navis specifična je na svoj način. Onaj trenutak kad otvorite vrata sobe, zabljesne vas pogled na kvarnerski arhipelag, a golema staklena stijena koja se proteže cijelim prostorom stvara osjećaj kao da ste na samoj pučini. Vrhunski dizajn, pomno odabrani detalji te prostranost ključni su elementi svake sobe. Najbolje od svega, samo jedan korak i u moru ste!*



*Zahvaljujući prostranim staklenim stijenama, iz sobe se pruža spektakularan pogled na more. Skladan spoj prirodnih materijala te prekrasnih komada dizajnerskog namještaja ostavljaju poseban dojam. Dizajn i funkcionalnost ključni su za vaš ugodan boravak, a tome pridonosi i mogućnost odabira dva twin kreveta ili jednog king size kreveta.*







9



*Svaki trenutak proveden u design hotelu Navis svojevrsna je terapija.*

*Okruženje i ozračje koje vlada antistresne je naravi. Ipak, vrijeme koje posvetite opuštanju i obnovi vašeg tijela i uma iznimno je dragocjeno. Zbog toga, spa Navis nudi jedinstvene spa programe za njegu vaše kože i tijela te opuštanje uma.*

10



## *Okusi se ne rađaju, nego stvaraju*

*Smješten na samoj hridi prelučkog zaljeva, restoran Navis pruža vrhunski gourmet doživljaj svakom gostu. Atmosfera je čarobna: dok vam pogledе mami kvarnerski arhipelag koji ponosno krasi pučinu, vaše nepce čeka posebno iznenađenje. Inspiriran najkvalitetnijim sastojcima mediteranske i kontinentalne kuhinje, upoznat ćete se s genijalnim i maštovitim idejama pretočenim u inspirativni menu sastavljen od sezonskih i lokalnih namirnica. Pažljiv odabir sastojaka i čarobna kulinarska interpretacija našeg chefa rezultiraju vrhunskim gastro užitkom. Zadiviti će vas!*







*Kažu da gurmani tri puta uživaju u hrani: prvi put kad vide hranu, drugi put kad osjete njezin miris te treći put kad ju kušaju. Na vama je samo pripremiti sva osjetila i prepustiti se doživljaju.*



## *Posebni dani zahtijevaju posebnu pažnju*

*Proslave iz bajki ne nalaze se samo u bajkama. Ne otkad ih možete proslaviti u očaravajućem ambijentu terase design hotela Navis s koje se pruža najljepši pogled na kvarnerski arhipelag, posebice u suton. Osim toga, ima li što ljepše od intimne atmosfere koju vam omogućuje preluški zaljev, prekrasno uređen prostor, ukusna hrana, te vi i vama dragi ljudi. Imate pravo, design hotel Navis je sve što vam treba za dan koji će vam zauvijek ostati u pamćenju.*







*Smisao života je da ga živimo, iskusimo najviše što možemo i da uvijek budemo otvoreni za nova i bogatija iskustva.*





IVANA MATETIĆA RONJGOVA 10  
HR-51410 OPATIJA, CROATIA

MAIL: [HOTEL@HOTEL-NAVIS.HR](mailto:HOTEL@HOTEL-NAVIS.HR)  
TEL: +385 51 444 600  
FAX: +385 51 444 601  
MOBILE: +385 91 2210 971  
[WWW.HOTEL-NAVIS.HR](http://WWW.HOTEL-NAVIS.HR)